

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

1 ИЮН 1965

г. Москва

Газета №

ЗДРАВСТВУЙ, СТОЛИЦА!

Приезд артистов Горьковского театра драмы

СЕГОДНЯ рано утром из Горького в Москву отошел экспресс «Буревестник». Через 5 часов 30 минут он уже прибыл к перрону Курского вокзала. Среди его пассажиров — артисты Горьковского театра драмы имени Горького. Они приехали в столицу на гастроли и завтра в помещении Малого театра покажут первый спектакль — «Совесть».

Москвичам хорошо знаком этот старый русский театр. Он часто выступал в столице. Последний раз горьковчане

приезжали с творческим отчетом в 1959 году.

Разнообразен репертуар, с которым познакомятся москвичи. Здесь наряду с известными постановками — «Совесть», «104 страницы про любовь» и такие спектакли, как «Сестры Нечаявы», «Жаркое лето в Берлине», «Операция «С новым годом!»». Интересен классический репертуар: «Король Ричард III», «Анна Каренина», «Фальшивая монета», «Дачники», «На горах». Всего горьковчане покажут одиннадцать постановок.